

省長戴思敏：亞省空前地強大

2024 年 5 月 29 日 [媒體垂詢](#)

亞省省長戴思敏（Danielle Smith）就省政府如何成功兌現競選承諾發表了以下聲明：

「一年前的今天，亞省選民用選票給予我們政府第二個任期。首先，我想說的是，能夠作為亞省省長為省民服務仍然是我一生榮幸。能為這個美麗的省份及其省民服務，我無法表達自己有多自豪。在過去的 12 個月裡，我們政府一直在努力履行在上次選舉中對省民所作出過的許多承諾。我與省議員、內閣廳長及公務員組成的傑出團隊，一起履行我們的使命，將亞省的優勢提升到新的高度，並確保我省仍然是最適合居住、工作、投資及建立家庭的地方。」

「身為省長，我將永遠為亞伯達省及省民而戰。我們的政府繼續反對聯邦碳稅，並已在加拿大這場生活成本危機中實施了一些政策，為亞省省民提供了實際的舒緩措施。例如把停收燃油稅延長至 2023 年底的政策，為省民節省了超過 20 億加元（\$2 billion），並更新調整所有稅階，讓勤奮工作的省民可以保留更多的收入。我們還透過為長者提供 25% 登記服務折扣，確保年老省民更能負擔所需之服務。」

「亞伯達省仍然是減排技術領域值得信賴的領導者，並為世界上一些最複雜的能源需求提供解決方案而聞名。在《亞省石油化工激勵計劃》（Alberta Petrochemicals Incentive Program）的成功基礎上，我們推出了《亞省碳捕獲激勵計劃》（Alberta Carbon Capture Incentive Program），以支持及加速新的碳捕獲、利用及儲存基礎設施的開發。這將有助於亞省在低碳未來中蓬勃發展，並在本省多元化的經濟環境創造更多就業機會。」

「作為加拿大的經濟及職位創造的推手，亞省繼續提供全國最低的稅收環境及最有利於商業的政策。2023 年 12 月，我們擴大了《納稅人保護法》（Taxpayer Protection Act），維持本省的低稅率，並確保未來政府在未事先獲得全民公投批准下，不得增加個人入息稅或企業稅。」

「今年較早時我們還推出了「亞伯達在召喚：遷移獎金」（Alberta is Calling: Moving Bonus），金額水平高於我們的競選承諾。這項一筆過 5,000 加元（\$5,000）的可退還稅收抵免將有助吸引省外工人從事符合條件、高需求的技術行業工作。我們的多元化經濟意味著亞省各行各業都擁有更多機會。當中包括我們的旅遊業。我們已發布一項新的旅遊策略，有助將本省旅遊經濟規模在 2035 年達到 250 億加元（\$25 billion）之目標。作為這些努力的一部分，我們正與夥伴緊密合作，為卡加利的世界級競技場及娛樂區建造配套基礎設施。」

「當第一民族和梅蒂人企業家取得成功，他們的社區就會繁榮起來。原住民必須成為促進我們繁榮的夥伴，這就是為何我們把亞伯達省原住民機會公司的貸款擔保能力（Alberta Indigenous Opportunities Corporation）增加至 30 億加元（\$3 billion）。我們也將 2024 至 25 財政年度的原住民商業投資基金（Aboriginal Business Investment Fund）擴大到每年 1,000 萬加元（\$10 million），以協助原住民社區企業利用業務發展機會來改善社會經濟成果。」

「長期且不斷惡化的罪行是亞省城市的一個主要問題，特別是在我們的市中心。為了協助解決這個問題，我們的政府已提供資金在愛民頓及卡加利增撥 100 名警察，目前已部署了 50 名。我們還在愛民頓開設了一個非常成功的導航及支援中心，協助最弱勢的群體更容易獲得他們所需的支援，無論是能夠取得政府發出的身份證件、獲得住屋、傷口護理、精神健康及成癮支援，並重新與家庭取得聯繫。我們於 2023 年增加了對亞省執法應變小組的資助，以解決有組織犯罪、兒童色情、槍械暴力及販毒問題。我們的政府也通過法例，為高風險及慣犯推出保釋腳環計劃，有助在聯邦政府政策失敗的情況下保護省民。」

「亞省擁有世界一流的教育體系，正為子孫後代的成功奠定基礎。為了確保這一成功，我們承諾提供額外資金，為患有自閉症及有其它複雜需求的兒童提供測試和教育支援。我們還加強了雙學分課程以及職業和技術研究，以確保學生能夠探索職業道路並有意義地過渡到高等教育。我們正在努力促進技術行業的發展，並確保亞省省民瞭解並能夠獲得向他們提供的機

會。為了實現這一目標，我們繼續在高需求課程中增加新學位，包括在亞省 11 所專上院校中新增 3,200 個學徒學位，並提供資金以增加和改善教育空間。最近，我們資助了紅鹿市理工學院（Red Deer Polytechnic）的 CIM-TAC 設施和 NAIT 高級技能中心的規劃工作。職業生涯。技術行業工人對於經濟成長至關重要，我們政府正盡一切努力使這些技能的發展跟上勞動力需求，包括與國際操作工程師工會 955 分會建立歷史性合作夥伴關係以提供學徒培訓。」

「亞省省民的健康和福祉對於確保我們全省的高生活水平至關重要。這就是為何我們致力於建立一個強大、穩定、惠及所有人的公共衛生系統。去年，我們在改善獲得高質素醫療保健的機會方面取得了更大的進展。我們引入了執業護士模式，以便讓更多省民能夠擁有他們需要的基層保健提供者；我們還宣布了一項協議，致力於為家庭醫生建立新的資助模式。此外，我們的政府也擴大了新生兒篩檢範圍，以檢測更多疾病和狀況，並撥款 1,000 萬加元（\$10 million）支持全省助產士策略的發展。我們還將在未來兩年內向亞伯達省婦女健康基金會遺產資助提供 1,000 萬加元（\$10 million），並向卡加利健康基金會額外提供 1,000 萬加元（\$10 million）資助其研究婦女健康。」

「我們繼續建立基於康復的戒斷模式，而不是持續促進成癮問題。為了支持這一目標，我們政府已撥出 15.5 億加元（\$1.55 billion）用於擴大精神健康及成癮治療，包括為青少年、第一民族、梅蒂人及因紐特社區提供服務，以及對精神健康及成癮治療設施的投資。去年，我們已開設了 11 個世界級康復社區中的首兩個社區，為更多人提供康復機會。這些投資對於維持亞省家庭及社區的健康和安全至關重要。」

「支持健康和安全的家庭和社區，也要求我們繼續努力結束基於性別的暴力並協助受影響人士。我們致力於實現這一目標，並已向亞伯達省的婦女緊急收容所額外撥款 1,000 萬加元（\$10 million），當中包括 500 萬加元（\$5 million）用於增加更多床位和為目前無職員管理的空間提供資金。我們也承諾在未來三年內投入 1,000 萬加元（\$10 million）資助支援全省的性侵犯救助中心。」

「我們也一直在不懈地努力，確保亞伯達省家庭和社區免受今年野火的侵害。新的投資意味著額外滅火人手及工作人員，還有更多的技術和設備，包括新的夜視直升機，這樣我們就可以在夜間氣溫較低的時候撲滅野火。我們的政府與所有繼續出色工作的傑出郊野消防員並肩

作戰。雖然我們仍然希望持續的情況能為我們的滅火團隊帶來優勢，但我們隨時準備好支援不斷增加的消防需求，我們也不會動搖我們的承諾。」

「雖然我們政府在短時間內已取得多項成就，但任重道遠。我們期待為亞省及省民完成這些工作。面對本省存在的機會和未來，我充滿了力量。我們正在共同譜寫亞省故事的新篇章。這是一個在全國和世界各地繼續引起共鳴的故事。雖然我們政府非常榮幸能夠在講台及會議室講述這個故事，但最終協助譜寫其內容的，是亞伯達省的家庭、工人及企業。」

傳媒垂詢

Sam Blakett

587-589-6048

省長辦公室新聞秘書